
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA ONLINE DE 2022 DO CONSELHO MUNICIPAL DE
MOBILIDADE (COMOB) REALIZADA NO DIA 11 DE JULHO DE 2022.

No dia 11 (onze) de julho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 16 (dezesseis) horas, de
forma online pelo link http://meet.google.com/zzk-csja-tvf, realizou-se a segunda reunião
ordinária de 2022 do Conselho Municipal de Mobilidade – COMOB, que contou com a
presença dos seguintes conselheiros: JANE FRANCO OLIVEIRA, presidente do COMOB e
secretária da Semuttran, VITOR PIRES VENCOVSKY e VANDERLEI ANTONIO QUARTAROLO,
titular e suplente, respectivamente, da Semuttran, LÍDIA ISABEL MARIA D’ARCE MARTINS,
titular do IPPLAP, JOSÉ FERREIRA MATOS, titular do Orçamento Participativo, JONAS
PARISOTTO, representando o Pira 21, e EVANDRO ZULINI, titular do Sindicato das Empresas de
Transportes de Cargas de Piracicaba e Região (Sindetrap). Após as boas vindas e a verificação
do quórum mínimo, o secretário VITOR PIRES VENCOVSKY leu os seguintes informes: (a) ofício
enviado pela Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Piracicaba indicando como titular o
Engenheiro Agrônomo Alexandre Marques; (b) ofício enviado pelo conselheiro José Antonio
Fernandes Paiva solicitando afastamento do conselho por tempo determinado, seguindo o que
estabelece a legislação eleitoral; (c) participação de JONAS PARISOTTO, secretário jurídico do
Pira-21, representando o titular e o suplente da entidade, que não puderam participar da
reunião. Dando continuidade à reunião, o secretário VITOR PIRES VENCOVSKY apresentou os
seguintes assuntos: (1) aprovação da ata da reunião ordinária realizada de 14/03/2022; (2)
ampliação dos horários e linhas do transporte urbano de passageiros realizada em 2022; (3)
implantação de semáforos inteligentes, com tecnologia 4G; (4) construção finalizada de 20 km
de ciclofaixa; (5) importância dos serviços diários de revitalização da sinalização vertical e
horizontal realizada pela Semuttran; (6) campanha Lonjura que Salva Vidas, lançado durante o
Maio Amarelo. JOSÉ FERREIRA MATOS perguntou sobre a possibilidade da volta das TV nos
terminais, para divulgar informações. VANDERLEI ANTONIO QUARTAROLO disse que durante o
contrato emergencial não é possível instalar os monitores. JONAS PARISOTTO perguntou sobre
o Plano de Mobilidade e a situação do projeto para a travessia de ciclistas na ponte do
Shopping de Piracicaba e elogiou o motobox. JANE FRANCO OLIVEIRA disse que o Plano de
Mobilidade está sendo ajustado de acordo com a realidade pós-pandemia e o projeto da
travessia de ciclista na ponte será realizado por empresa especializada, em licitação em
andamento. Sobre o motobox, informou que a implantação será realizada em novos locais da
cidade, de acordo com estudos técnicos em andamento na Semuttran. Com relação aos
informes, LÍDIA ISABEL MARIA D’ARCE MARTINS convidou os conselheiros para participarem
da Audiência Pública relacionada ao Plano Diretor de Desenvolvimento de Piracicaba, que
acontecerá no dia 21 de julho de 2022, às 19 horas, no Auditório do Centro Cívico. A próxima
reunião do COMOB está agendada para o dia 12/09/2022, segunda-feira, às 16h, ainda de
forma virtual. VITOR PIRES VENCOVSKY solicitou a todos que enviem assuntos para a pauta da
próxima reunião. Nada mais havendo a ser tratado, a presidente do COMOB deu por
encerrada a reunião às 17 horas e eu, VITOR PIRES VENCOVSKY, secretariei e redigi a presente
Ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes, sendo que sua íntegra se
encontra gravada e disponível para todos os interessados no site do COMOB sob título de 2a-
ata-da-reuniao-ordinaria-do-comob-2022.pdf.
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